## Stadt Schongau



## Beschlussvorlage I/1/531/2022

Sachgebiet Geschäftsleitung	Sachbearbeiter Frau Schade		
Beratung	15.03.2022	Behandlung	<b>Z</b> uständigkeit
Stadtrat		öffentlich	Entscheidung

Betreff

Antrag der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 08.02.2022; Einführung von Tempo 30 im gesamten Stadtgebiet; Grundsatzbeschluss

Anlagen:

2022-02-08\_Antrag zu Tempo 30

## Sachverhalt:

Mit Schreiben vom 08.02.2022 beantragt die Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen die Einführung von Tempo 30 im gesamten Stadtgebiet.

In der Sitzung wird Frau Stadträtin Buresch den Antrag kurz vorstellen. Derzeit ist es rechtlich nicht möglich, im gesamten Stadtgebiet auf allen Straßen flächendeckend Tempo 30 anzuordnen. Der gestellte Antrag kann daher nur im Sinne eines Grundsatzbeschlusses verstanden werden. Weitere Einzelheiten sind dem Antrag zu entnehmen, der dieser Vorlage anbei liegt.

Der Antrag beinhaltet folgenden Beschlussvorschlag:

## **Vorschlag zum Beschluss:**

Der Stadtrat der Stadt Schongau beschließt

- 1.) Tempo 30 auf allen jetzt schon möglichen Straßen einzuführen,
- 2.) einen Lärmaktionsplan erarbeiten zulassen,
- 3.) sich als Pilotprojekt anzubieten,
- 4.) sich der kommunalen Initiative "Lebenswerte Städte durch angemessene Geschwindigkeiten" anzuschließen.